
Ζιώγας Χρήστος                                         

Ο Χρήστος Ζιώγας ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές  του σπουδές το 2000, τις 

μεταπτυχιακές το 2005 και το 2013 ανακηρύχθηκε διδάκτωρ Διεθνών Σχέσεων, 

από το τμήμα Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών  του Παντείου 

Πανεπιστημίου. Δίδαξε στο οικείο τμήμα, σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό 

επίπεδο, από το 2013 ως το 2020. Το ακαδημαϊκό έτος 2016-7 είχε επιλεγεί ως 

εντεταλμένος διδασκαλίας στη βαθμίδα του Επικούρου Καθηγητή.  

Από το ακαδημαϊκό έτος 2016-7 διατελεί εντεταλμένος Λέκτορας στη Στρατιωτική Σχολή 

Ευελπίδων, διδάσκοντας Διεθνείς Σχέσεις-Διεθνείς Στρατιωτικούς Οργανισμούς. Επίσης, από το 

ακαδημαϊκό έτος 2017-8, διδάσκει Θεωρία και Μεθοδολογία Διεθνών Σχέσεων, Εληνονο-τουρκικές 

Σχέσεις, Ειδικά Θέματα Διεθνων Σχέσεων και Ζητήματα Διεθνούς και Περιφερειακής Ασφάλειας  στο 

τμήμα Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Συμμετείχε στην ομάδα ωρίμανσης έργου του κοινού μεταπτυχιακού προγράμματος  μεταξύ της 

Σχολής Εθνικής Άμυνας (ΣΕΘΑ) και του τμήματος Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών 

Σπουδών (ΔΕΠΣ) του Παντείου Παν/μιου, «Στρατηγικές Σπουδές Ασφάλειας», συνδιδάσκοντας για 

δύο ακαδημαϊκά έτη το μάθημα: «Χειρισμός Κρίσεων». Την τελευταία διετία διδάσκει στη Σχολή 

Νομικού Σώματος Ενόπλων Δυνάμεων και τη Σχολή Διοίκησης και Επιτελών της Πολεμικής 

Αεροπορίας, και την Σχολή Πολέμου του Πολεμικού Ναυτικού, ως ωρομισθιος καθηγητης. Έχει 

διδάξει, στην Σχολή Εθνικής Ασφαλείας της Αστυνομικής Ακαδημίας και της Πυροσβεστικής 

Ακαδημίας, τα αντικείμενα: Ελληνοτουρκικές Σχέσεις και Βασικές παράμετροι και προοπτικές 

επίλυσης του κυπριακού ζητήματος. 

Είναι μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Διεθνούς Δικαίου και Διεθνών Σχέσεων. Από το 2016, είναι 

συνεργάτης και διαλέκτης του ΕΛ.Ι.Σ.ΜΕ (Ελληνικό Ινστιτούτο Στρατηγικών Μελετών). Αρθρογραφεί 

στην ελληνική έκδοση της ηλεκτρονικής εφημερίδας «huffpost.gr». 

Υπηρέτησε την στρατιωτική θητεία (11ος/2000-10ος/2002) ως Δόκιμος Έφεδρος Αξιωματικός (ΔΕΑ) 

του Πεζικού και τέθηκε σε εφεδρεία με τον βαθμό του Ανθυπολοχαγού.  

Από τον Σεπτέμβιο του 2005 ως το Νοέμβριο του 2012 εργάστηκε στον τομέα της δημοσιογραφικής 

παραγωγής, στην εκπομπή «Καλημερα Ελλάδα» του τηλεοπτικού σταθμού ΑΝΤΕΝΝΑ. 

 

https://www.huffingtonpost.gr/author/christos-ziogas/

